

Pécsely Község Önkormányzata
PÉCSELY

Szám: 201/2 -/17/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület 2016. március 21-én 17:00 órakor megtartott üléséről.

Jelen voltak:

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Németh Mónika	
Kósa Gábor	k é p v i s e l ő k

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja.

Mészáros József alpolgármester, és Liga Andrea képviselő igazoltan előre jelezve volt távol.

(A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az 5 tagú Képviselő-testületből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirend kibővítését javasolja a következők szerint:

A Balatonfüredi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának beszámolója a „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” és lakossági konzultációs fórum megtartása.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Kérdés, javaslat a napirendeket illetően nem hangzott el.

Aki a napirendekkel és a tárgyalás menetével egyetért, közfelemeléssel jelozze.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta:

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét 3 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi:

39/2016. (03.21.) határozatot:

Pécsely Község Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:
Nyilvános testületi ülés:

- 1.) A Balatonfüredi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának beszámolója a „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” és lakossági konzultációs fórum megtartása.
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **A Balatonfüredi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának beszámolója a „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” és lakossági konzultációs fórum megtartása.**

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Köszönti Kántor Krisztián c.r. zls. mint a térség ezen belül is Pécsely község körzeti megbízottját és a megjelent lakosságot. A napirendi ponthoz tartozó írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták.

A napirend kapcsán átadja a szót Kántor Krisztián c.r. zls. körzeti megbízottnak.

Kántor Krisztián c.r. zls. körzeti megbízott: Megköszöni a szót és üdvözlö a megjelenteket. Ismerteti hogy jelen tájékoztatás tárgya egyrészt a rendőrség beszámolója az elmúlt időszokról és konzultációs fórum megtartása testületi „lakossági kérdésekre észrevételekre reagálva, illetve másrészt az írásban is becsatolt, „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.” Beszámoló elfogadása. Az értékelés a 2015. január 1. és 2015. november 10. között eltelt időszakot öleli fel.

Összegezve elmondható hogy közbiztonsági szempontból a 2015 év nagyon jól zárult Pécsely Község szempontjából. Bűnügyi statisztika szempontjából minimális számú bűneset történt és jellemzően az sem a belterületi részen inkább a külterületi kerteket, pincéket érintette. A falujárőr program 2014 évtől a mai napig jól működő rendszer ez a gyakorlatban a személyes rendőri erő megmutatását illetve a lakossággal történő közvetlen kapcsolattartást erősíti. Ez 3 naponkénti rendőri jelenlétet biztosít a postán, boltban, óvoda, iskola környékén. Ez 2016 évben is folytatódik. Ebben az évben is és 2015. évben nagyobb hangsúlyt fektettek a problémát okozó – szabadon kóborló kutyák felderítésére, úgy érzi sikerrel járt tevékenységük ezen a téren is. A nyári időszakban –és ez 2016 évben is így lesz- viszonylag nagyobb létszámmal vannak jelen a települések életében mivel a Győri, Szombathelyi Készenléti rendőrségtől kapnak létszám erősítést a többlet, illetve megnövekedett feladatok ellátására.

Kérdezi, van e hozzászólás vélemény.

Fejes Béla (Pécselyi lakos) : Kérdezi hogy a 107 telefonszám megszűnt- e.

Kántor Krisztián c.r. zls. körzeti megbízott: Nem továbbra is hívható azzal hogy a 112 a gyakorlatban már elterjedtebb. Ez egy call-center rendszerben működik.

Fejes Béla (Pécselyi lakos) : Esetenként problémát okoz ,hogy nehéz tehergépjárművek nagy sárdarabokat hordanak fel az útra és azt utána nem takarítják le , ez az Aszófői irányba menő útszakaszon jellemző. Kérdezi, mit lehet tenni.

Kántor Krisztián c.r. zls. körzeti megbízott: Közlekedési szabálysértésnek minősül, próbálnak nagyobb figyelmet szentelni neki, illetve kéri ha ilyen történik akkor lehetőség szerint azonnal értesítsék őket mivel a tettenérés elsődleges ilyen esetekben,az eljárás lefolytatásához.

Németh Zoltán (Pécselyi lakos) : Régebben ő talált a környéken aknát, kérdezi ha esetleg ilyen előfordul mit kell tenni és kit kell értesíteni.

Kántor Krisztián c.r. zls. körzeti megbízott: A rendőrséget kell értesíteni ők rendelkeznek szakértelemmel, illetve bizonyos esetekben azonnal értesítik a Magyar Honvédség Tűzszerész Osztályát és a továbbiakban ők intézkednek. Egy bizonyos határig a rendőrségen belül is van erre kiképzett alosztály.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Javasolja a „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.” szülő 2015. január 1. és 2015. november 10. között eltelt időszakot átfogó beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

40/2016.(03.21.) határozat:

A Pécsely Község Önkormányzata képviselő-testülete a Balatonfüredi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya által a „Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.” szülő 2015. január 1. és 2015. november 10. között eltelt időszakot átfogó beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Burgyánné Czibik Éva polgármester

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Kérdezi van e esetleg a napirendi ponton túl kérdés.

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 17.25 órakor bezárta.

k. m. f.

Burgyánné Czibik Éva
Burgyánné Czibik Éva
polgármester



dr. Tárnoki Richárd
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Székely Anikó
osztályvezető